

Ata 006/2024

[bookmark: _GoBack]Aos 09 dias do mês de abril às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Paulina Dias, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 1 projeto de lei que foi avaliado e aprovado pela comissão única de pareceres. Passou a ordem do dia.  Projeto de Lei 3225/24 Dispõe sobre a XVIII Edição do programa de Incentivo a Arrecadação – NOTA PREMIADA, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3231. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez o uso a vereadora Rafaela Moroni Bald; amanhã nosso município estará de aniversario completando 59 anos de emancipação política, parabeniza todas as pessoas que vieram antes de nós e desbravaram estas terras plantando sonhos de um futuro melhor e prósperos, parabéns a todos que fizeram e ainda fazem parte deste processo, nossa economia local é oriunda da agricultura familiar uma economia potente e tem o nosso dever enquanto lideranças políticas de apoiar esta classe, também precisamos ir em busca de recursos para continuar investindo em projetos  que vão beneficiar e fazer a diferença, também agradeço por ser esta terra minha casa meu abrigo desejo a nossa Itatiba do Sul uma vida longa e prospera, parabenizar todos organizadores e a administração  pela realização do jantar da agricultura familiar também com os produtos oriundos da nossa terra da agricultura familiar e nesta noite teve homenagem ao Itatibense Erasmo Batistela e quando se tem vontade e perseverança a gente pode realçar quantos voos altos  e ele é um exemplo, amanhã dia 10 que é o aniversário do município teremos o corte do bolo e o encontro Inter religioso, e sábado o baile da melhor idade no salão paroquial, vida longa a Itatiba do Sul. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; o projeto 3225 da nota premiada foi um política pública que foi modificada muitas vezes, e hoje temos 40 prêmios neste programa que tem melhorado sem dúvida também a arrecadação do nosso município, amanhã comemoramos 59 anos de Itatiba do Sul, eu nos últimos 40 como militante político construir a história do nosso partido político o partido dos trabalhadores aqui em Itatiba, esta semana passada a gente viveu 60 anos do golpe quando aconteceu em 1964, graças ao partido dos trabalhadores e muitos outros democratas em 2022  pegamos a democracia pelos cabelos tendo Lula como candidato, já foram mais de 30 mil de forma irregular espionados pelo GSI 2 e esses possivelmente seriam os primeiros a ir para o xilindró se o golpe desse certo, agente vê hoje  um bilionário tentando interferir na nossa democracia  dizer para nosso supremo tribunal federal o que deve ser feito ou o que não deve ser feito, na penúltima reunião o vereador Alcione falou algumas questões interessantes ele deixou meio transparecer que tem vergonha do partido que participa, falou que todos são larápios na política eu tenho direito de discordar , no governo Lula em 2003 no terceiro mandato dele o MDB tem três ministérios  a Simone Tebet que era candidata a presidente e aprendi a respeitar ela pelo trabalho que fez na CPI da COVID e não ouvi falar que era larapia, tem o ministro dos transportes Renan Filho foi duas vezes governador de Alagoas e hoje está tocando um programa do PAC e até agora nada que prove ao contrário,  e o companheiro Lula nosso presidente foi julgado e condenado por lavagem de dinheiro mas não temos provas mas temos convicção, ele me desafiou que o preço do soja estava baixo e eu deveria pegar o telefone do Lula, mas janeiro e fevereiro deste ano tivemos só pra China um aumento de 188 % nas exportações de soja, enquanto os Estados Unidos perdeu o Brasil ganhou 188% nesses 60 dias, o ano passado Brasil com a liderança do Fávoro que é ministro da agricultura que é do PP para conseguir a democracia neste país temos um governo de frente ampla e ano passado o Brasil conseguiu 72 novos mercados e nesses 90 dias foram criados mais 26 mercados, outro tema era que o Lula não pode sair à rua naquela quarta-feira ele estava lá no Triangulo Mineiro aonde uma empresa Suíça vai construir uma fábrica de fertilizantes vai investir um bilhão e vai produzir um milhão de toneladas de adubo e ureia fertilizantes para o Brasil e vai significar 15% do que precisamos,  pelo fato do governo Temer e Bolsonaro fecharem três fábrica de fertilizantes neste país  que era da Petrobras outras que podia ser sócia majoritária o Brasil nos últimos dez anos  gastou 58 bilhões de importação de fertilizantes, Curitiba está retomando a fábrica de ureia e adubo então estes 58 bilhões vão ficar aqui dentro do Brasil, se olharmos o salário do trabalhador do ano passado teve um ganho de 11.7% só teve seu salário valorizado nestas condições em 95, o Brasil está se desenvolvendo o Lula também esteve no Rio de Janeiro onde vai ser retomada a indústria naval, temos um governo que tem compromisso com sua soberania seja na questão do Petróleo, fertilizantes e temos hoje números e se hoje o preço da soja está baixo não é porque o Lula compra e vende, mas porque o mercado nacional baixou seu valor, parabéns Itatiba pelos seus 59 tivemos muitas conquistas, mas muitos desafios pela frente. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente fala que falou no dia do jantar da agricultura familiar  o quanto é valorizado e maravilhoso estar servindo um jantar com produtos da nossa agricultura familiar, agradecer os funcionários que se empenharam para organizar o ginásio e agradecer os membros da Paroquia que fizeram aquele jantar maravilhoso, convidar para o encontro Inter religioso amanhã a partir das 14:00 horas  para agradecer tudo aquilo que meus colegas já falaram aqui e pedir a Deus que a cada dia venha abençoar estes município e as pessoas aqui, nesses últimos anos muita tempestade muitas mortes aconteceram no nosso estado no nosso país e Deus tem guardado nossa pequena Itatiba do Sul,  convidar para o baile da terceira idade que será no sábado este baile reúne muitas pessoas do nosso e outros municípios, no dia 14 no domingo vamos ter a partir das 14:00 horas a banda Rainha musical e após eles Duduca e Dalvan trazendo músicas raízes e após Águias do Sul será na praça Leo Batisteli, nós enquanto vereadores somos passageiros ano que vem vai ter muitas caras novas aqui e assim esperamos  novas de idade também na política que é a renovação que faz a diferença com novas ideias, a presidente agradece a presença de todos e convida a todos para próxima sessão dia 24 de abril na sede, assim resultou a presente ata que após ser avaliada e aprovada será assinada pelos vereadores  presentes. 
				4

